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Kundmachung gelf "efer 

über die in der 34. Sitzung der Gemeindevertretung am 27.02.2019 
gefassten Beschlüsse 

1. UMBESETZUNG VON AUSSCHÜSSEN UND KOMMISSIONEN 

Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig folgende Gemeindevertreter bzw Ersatzmit-
glieder der Gemeindevertretung in die nachstehend erwähnten Ausschüsse zu wählen: 

Finanzausschuss 

Ordentliches Mitglied 
Anstelle von Walter Natter wird Daniel Steinhofer vorgeschlagen 

Ersatzmitglied 
Anstelle von Daniel Steinhofer wird Julia Bickel vorgeschlagen 

Wirtschaftsausschuss 

Ersatzmitglied 
Anstelle von Walter Natter wird Julia Bickel vorgeschlagen 

Hochbauausschuss 

Ordentliches Mitglied 
Anstelle von Walter Natter wird Mag. Patrick Wiedl vorgeschlagen 

Ersatzmitglied 
Anstelle von Mag. Patrick Wiedl wird Daniel Steinhofer vorgeschlagen 

Grundverkehrs-Ortskommission 

Als Vertreter des 2. Beisitzers 
Anstelle von Walter Natter wird Mag. Patrick Wiedl vorgeschlagen 

Die Gemeindevertretung beschließt weiters einstimmig Markus Schlachter MSc Arch zum 
Obmann des Hochbauausschusses zu bestellen. 
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2. ENTSENDUNG VON VERTRETERN DER GEMEINDE IN ORGANE JURISTI-
SCHER PERSONEN 

Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig Markus Schlachter MSc Arch in die Gene-
ralversammlung der Vorarlberger gemeinnützigen Wohnungsbau- und Siedlungsgesell-
schaft mbH zu entsenden. 

3. WAHL EINES MITGLIEDS DES GEMEINDEVORSTANDES 

Die Gemeindevertretung wählt mit 29:7 Stimmen Markus Schlachter MSc Arch für den 
restlichen Teil der Funktionsperiode zum 2. Gemeinderat. 

4. WAHL DES VIZEBÜRGERMEISTERS 

Die Gemeindevertretung wählt mit 29:7 Stimmen Daniel Steinhofer für den restlichen Teil 
der Funktionsperiode zum Vizebürgermeister. 

5. EHRUNGEN 

Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig Herrn Alt-Vizebürgermeister Walter Natter 
aufgrund seiner besonderen Verdienste um die Marktgemeinde Lustenau den Ehrenring der 
Marktgemeinde Lustenau zu verleihen. 
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